
Több szálon futott a cselekmény Medinán 
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Gyermeknap, Amerikai Bulldog kiállítás és zenésztalálkozó volt a hétvégén Medinán, 

a település központjában. 

 

A Sióparty Sokadalom egyes rendezvényei nemhogy elütöttek, nagyon is rímeltek 

egymásra, hiszen a kutyáknak a gyerekek is örültek, a lelkes közönségnek pedig a 

kiállításra érkező kilencven vendég. A körülbelül harminc amerikai bulldog a szépségét és 

munkabírását illetően is megmérkőzött, Medinán egyébként először volt ilyen esemény. 

A gyermeknap az ilyenkor elengedhetetlen ugrálóvár, trambulin, arcfestés, 

csillámtetoválás mellett más lehetőségeket is kínált. Az Európai Unió jegyében a 

gyerekek vetélkedtek, memórijátékot játszottak, de volt habparty a 

katasztrófavédelem munkatársainak köszönhetően. A sióagárdi Fecske Bábcsoport és a 

település fiatal citerásai joggal arattak sikert, akárcsak a decsi Gyöngyösbokréta 

Hagyományőrző Egyesület tagjai. És míg a délután a gyerekeké és a kutyáké volt, addig 

az este inkább a felnőttekről szólt.  

 
Zenészek és táncosok is főszerepet játszottak a Sióparty Sokadalomban (Fotó: Mártonfai D.) 

Mivel a faluban igen magas az egy főre jutó zenészek száma, lassan hagyománnyá válik, 

hogy az évnek ebben a szakában találkozót adnak egymásnak, és vendégeket is hívnak. 

Külön öröm, hogy mindegyik programnak a mostanában szeszélyes időjárás is kedvezett. 

 

Forrás: 

 

Tolnai Népújság 

 

TEOL  

 

Kapcsolódó tartalom 

 

Fényképek zenésztalálkozó  

 

Fényképek bulldog kiállítás  

 

Videó zenésztalálkozó 1. rész  

 

Videó zenésztalálkozó 2. rész  

http://www.teol.hu/tolna/kozelet/tobb-szalon-futott-a-cselekmeny-medinan-614704
http://medinafalu.hu/fotoalbum-rendezvenyek/2015/2015-06-06-zenesztalalkozo/album/index.html
http://medinafalu.hu/fotoalbum-rendezvenyek/2015/2015-06-06-battle-of-medina/album/index.html
http://medinafalu.hu/fotoalbum-video-galeria/3003-2015-06-06-zenesz-talalkozo-medinan-I-resz.htm
http://medinafalu.hu/fotoalbum-video-galeria/3004-2015-06-06-zenesz-talalkozo-medinan-II-resz.htm

